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На наповнення Краснопавлівського водосховища 2025-го року

уряд спрямує майже 150 мільйонів гривень. Водойма забезпечує

водопостачання для 20% жителів Харкова та області, але нині

рівень води знизився до критичної позначки.

Про це повідомили у Харківській обласній військовій адміністрації (ОВА).

За інформацією ОВА, нині об’єм Краснопавлівського водосховища

менший від норми в чотири рази. У листопаді 2024-го року директор

комплексу водопідготовки «Дніпро» відокремленого підрозділу

підприємства «Харківводоканал» Максим Панченко місцевим ЗМІ

повідомляв, що вода у водосховищі підходить до критичної позначки у

106,6 метрів басейну за балтійською системою висот.
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Аби запобігти подальшому зниженню води та погіршення її якості, на

засіданні державної комісії з техногенно-екологічної безпеки та
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надзвичайних ситуацій ухвалили рішення про спрямування грошей на

наповнення об’єкта.

«Саме для наповнення на 42.1 мільйонів кубічних метрів

Краснопавлівського водосховища на 2025 передбачається 149,4

мільйона гривень. Задля дотримання усіх вимог бюджетного

законодавства, пропонується визначити головним розпорядником

коштів Харківську ОВА. Це дасть змогу укласти договір з

Держводагентством для наповнення водосховища і повномірного

забезпечення жителів Харкова та окремих населених пунктів області

водою», – повідомив заступник міністра розвитку громад та територій

Костянтин Ковальчук.

Засідання державної комісії ТЕБ та НС. Фото із сайту Харківської ОВА

За інформацією голови Лозівської міської ради Сергія Зеленського, через

затримку з водообміном понад 400 тисяч жителів Харківщини могли

залишитися без водопостачання.
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Нагадаємо, підприємства водопостачання Марганця, Покрова та

Нікополя на Дніпропетровщині отримають гроші з держбюджету.

Як нові борги призвели до зникнення води на прифронтових територіях

Дніпропетровщини, читайте у публікації партнера «Вікна Відновлення» –

«Антикорупційного Придніпров’я».

Про те, що бюджеті України на 2025 рік закладено 8 мільярдів доларів на

новий водогін у Миколаїв, писали «МикВісті», партнер «Вікна

Відновлення».
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Незалежні медіа, громадські організації та аналітичні центри
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